

## «Серебро» Азии теперь наше!

8 апреля команда Общеобразовательной школы при Генеральном консульстве России в Стамбуле (Турция) принимала участие в конференции «Триумф человеческого разума» среди заграншкол МИД РФ Азиатского региона и Австралии.

Кроме нас, на турнир вышли команды учебных заведений при Посольствах России в Таиланде, Мьянме, Малайзии и Камбодже. Организатором по сложившейся традиции выступила российская школа в Пекине.

Вопросы викторины касались самого широкого круга тем: литература, химия и биология, физика, живопись, музыка. И только добросовестная предварительная подготовка, проведённая с учениками нашей школы учителями-предметниками, позволила команде выступить достойно.

Начали члены команды с приветствия, написанного стихами:

Как ни велик наш континент,  
С Босфора дружеский привет  
Вмиг его весь облетит.  
И пусть улыбкой осветит  
Он лица взрослых и детей  
В глубинах Азии моей.  
Прилежно изучали мы,  
Как бились лучшие умы  
Над тайнами трудных наук,  
Как в музыке искали звук,  
В картинах – цвет, в стихах – слова,  
И как кружилась голова  
Искателей новых путей  
От дерзких мыслей и идей.  
Много веков тому назад  
В Стамбуле юноша, крылат,  
Взлетев, расправил свои плечи.  
И это символ нашей встречи.  
Пусть каждому она поможет  
Опыт и знания приумножить.  
Друзья, мы рады видеть вас!  
Но начинать настал уж час,  
Чтоб каждый здесь стал эрудит.

Так пусть же разум победит!

И такое начало вполне закономерно, поскольку в соответствии с Положением о конференции каждая команда должна была рассказать о деятеле науки, прославившемся в стране пребывания. Ученики школы при ГК в Стамбуле решили рассказать об Хезарфене Ахмете Челеби (1609–1640) – легендарном турецком эрудите и воздухоплавателе, который получил широкую известность в 1632 году, когда перелетел на самодельных крыльях через пролив Босфор в Константинополе.



С интересом ознакомились с нашей презентаций в далёких уголках Азии, задали несколько вопросов. В свою очередь мы уточнили интересовавшие нас особенности развития азиатской культуры в других странах.

А далее началась викторина, посвящённая русским учёным, литераторам, музыкантам, художникам. Вопросы сыпались один за другим, и приятно отметить, что ученики стамбульской школы справились с большинством из них.

Результат викторины закономерен: организаторы конференции подводят итоги и объявляют: почётное второе место заняла команда школы при ГК России с Стамбуле.

Поздравляем членов команды и их тренеров из числа учителей школы!

Уверены, что при таком настрое и подготовке нас ждут и другие победы!

